



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Уголовное дело, возбужденное по факту обрушения жилого дома в городе Мурманске, в связи со смертью еще одного пострадавшего переквалифицировано на более тяжкую статью

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области продолжается расследование уголовного дела по факту обрушения жилого дома в городе Мурманске.

Напомним, днем 20 марта 2018 года произошло обрушение части жилого дома, расположенного по улице Свердлова в городе Мурманске. В результате происшествия погибли два человека – мужчина 1969 года рождения и девушка 1999 года рождения, еще шесть пострадали, среди пострадавших один несовершеннолетний мальчик. Пострадавшие незамедлительно были доставлены в медицинские учреждения города, где им оказали все необходимые реанимационные мероприятия, однако в результате полученных тяжких травм утром 21 марта 2018 года один из пострадавших скончался в больнице – мужчина 1983 года рождения.

С учетом наступления последствий в виде смерти мужчины следственными органами СКР по Мурманской области принято решение о переквалификации преступления с п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть человека) на ч. 3 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

В настоящее время на месте происшествия следователями и следователями-криминалистами проводятся дополнительные следственные действия, в том числе осмотр места разрушения с целью детализации ряда обстоятельств; осмотры всех жилых помещений, которые пострадали вследствие обрушения; с использованием специальной техники изъяты предметы электронного и газового оборудования и другие предметы, имеющие доказательственное значение в рамках расследуемого уголовного дела. Следствием назначена техническая экспертиза для установления причины взрыва, судебно-медицинская экспертиза для установления причин, повлекших смерть потерпевших, проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

21 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1211806>